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A 2020-as nyertes pályázatban tervezett mobilitásom a pandémiás helyzet miatt sajnos csak 

2022 tavaszán valósult meg. A témája „Új típusú Erasmus+ projektek írása” volt. Ezt a 

kurzust az Europass Teacher Academy továbbképző iskola tartotta, amelyik az egyik 

legnagyobb tanfolyamokat szervező intézmény Európában. A sokszínű csoportban tízen 

voltunk: 2 olasz, 2 bolgár, 2 görög, 3 horvát, 1 török és 1 magyar résztvevővel. A részt vevő 

kollégák többségében saját iskolájukban vezetők vagy helyettesek voltak, sokan már régebbi 

Erasmus pályázatokban is tevékenykedtünk koordinátorként. Így az új pályázati rendszer 

elemeinek megismerése, a pályázatírás rejtelmeinek, trükkjeinek megbeszélése mellett 

tapasztalatokat is cseréltünk, ötleteket adtunk egymásnak. Nem utolsósorban olyan 

ismeretségeket szereztünk, amely alapja lehet egy esetleges későbbi partneri kapcsolat 

kialakításának.  

A képzés helyszíne Barcelona központjának szívében, a Catalunia téren lévő épületben volt. 

Innen indul és a tengerpartra vezet a La Rambla sugárút, ahol minden évszakban turisták ezrei 

nyüzsögnek. 

Az 1,6 millió lakosú, a művészetek fellegvárának is számító nagyváros számtalan látnivalót, 

kulturális eseményt kínál. Az egy hét alatt a tanórák után igyekeztem a lehető legtöbb helyre 

eljutni. Legnagyobb élményt a Sagrada familia, a Güell park és a Barcelona Futball Club 

stadionjának a (Camp Nou-nak) meglátogatása nyújtotta, de felejthetetlen emlék marad a 

Picasso múzeum, a La Rambla és a piac nyüzsgő forgataga, a kilátás a Montjuic hegyről, vagy 

a séta az aquarium cápái alatt.  

 
A nemzetközi csoport 

 

 

 
    Kilátás a tanteremből a Catalunia térre                           A foglalkozáson még kötelező volt a maszk 



 
A Park Güell ikonikus épületei 

 
Látogatás a Picasso múzeumban 

 

 

Két meghatározó épületet is meglátogattam:a  Sagrada Famila-t és a Barcelon FC Stadionját 

 

 
 

    Délutáni városi séták – Arc de Triomphe                            Üzlet a La Ramblán 

 


